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ΟΜΟΦΩΝΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΣΤΗΡΙΖΕΙ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 

 
Με ομόφωνο Ψήφισμά του το Δημοτικό Συμβούλιο Θεσσαλονίκης στηρίζει το αίτημα 

της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών να βρεθεί λύση στο μεγάλο οικονομικό πρόβλημα που 
ανέκυψε από την έκτακτη φορολόγηση των ακινήτων της και κληροδοτημάτων της. 

Ως γνωστόν το Κράτος επέβαλε στην Εταιρεία νέους φόρους 220.000€ ετησίως με την 
επιβολή του εκτάκτου ειδικού τέλους στα μισθωμένα ακίνητά της και κληροδοτήματά της. Τα 
μισθώματα όλων αυτών των ακινήτων επενδύει η Εταιρεία αποκλειστικά σε επιστημονικά 
έργα και δράσεις για την υπεράσπιση της Μακεδονίας. 

Ανάλογα Ψηφίσματα εξέδωσαν ήδη το Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής 
Μακεδονίας, οι Δήμοι Σερρών, Κοζάνης, Βοΐου και Αμυνταίου καθώς επίσης η Φιλοσοφική 
Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, η Ηπειρωτική Εστία, το Ιστορικό 
Αρχείο Καβάλας και η Ιστορική Εταιρεία «Φίλιππος» Γιαννιτσών.  

Παρά την άγρια υπερφορολόγησή της, η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών εφέτος 
εορτάζει εμπράκτως την Εκατονταετηρίδα 1912-2012 από την απελευθέρωση της 
Θεσσαλονίκης και της Ελληνικής Μακεδονίας. Από τις πρώτες 15 ημέρες του 2012 άρχισε να 
κυκλοφορεί σταδιακά δεκαοκτώ αλλεπάλληλες ειδικές πρωτότυπες επιστημονικές μελέτες 
της που για πρώτη φορά φέρνουν στο φως πολύτιμα άγνωστα στοιχεία από τα Κρατικά 
Αρχεία της Βουλγαρίας, της Γιουγκοσλαβίας, της Γερμανίας, της Αλβανίας και των 
Ηνωμένων Πολιτειών, τα Οθωμανικά Αρχεία του Πρωθυπουργού της Τουρκίας και το 
Διπλωματικό Αρχείο του ελληνικού Υπουργείου Εξωτερικών.  

Όλες οι εκδόσεις της αναρτώνται στο Διαδίκτυο και αποστέλλονται δωρεάν σε 
τουλάχιστον 120 μονίμους αποδέκτες όπως: Βιβλιοθήκες, Πανεπιστήμια, Ιδρύματα, Βουλή, 
πολιτική ηγεσία και ερευνητικά κέντρα της χώρας καθώς επίσης σε Δήμους, Περιφέρειες, 
Μητροπόλεις και Οργανώσεις της Μακεδονίας  

Παράλληλα, η Εταιρεία ολοκλήρωσε τη μνημειώδη έκθεσή της Οι Βαλκανικοί Πόλεμοι 
βήμα-βήμα σε εικόνες η οποία, από τα μέσα Φεβρουαρίου μέχρι τα τέλη Δεκεμβρίου 2012, θα 
περιοδεύσει σε όλους τους μεγάλους Δήμους της Μακεδονίας και της Μείζονος 
Θεσσαλονίκης. Παρουσιάζει 360 φωτογραφίες, λιθογραφίες, ζωγραφικούς πίνακες, ιστορικά 
πρωτοσέλιδα εφημερίδων και βιβλία της εποχής εκείνης. Πολλά παρουσιάζονται για πρώτη 
φορά στο κοινό των Μακεδόνων. 

Τέλος, η Εταιρεία προγραμμάτισε για την Εκατονταετηρίδα πανηγυρικές εκδηλώσεις, 
τηλεοπτικές συζητήσεις και, σε όλη τη Μακεδονία, διαλέξεις.  

Ευγενείς Μακεδόνες χορηγοί καλύπτουν γενναιόδωρα όλη την αναγκαία μεγάλη 
δαπάνη και αποδεικνύουν στους χαλεπούς καιρούς μας ότι ο Ελληνισμός διαθέτει ισχυρές 
δυνάμεις αφιερωμένες στην χειμαζομένη Πατρίδα.  

Η Εταιρεία Μακεδονικών Σπουδών είναι μη κερδοσκοπικό σωματείο και Μη 
Κυβερνητική Οργάνωση. Εταίροι της είναι 920 επιφανείς Θεσσαλονικείς. Ιδρύθηκε το 1939 
και επί 73 συνεχή χρόνια υπερασπίζεται τη Μακεδονία. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
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